Aufgaben für Donnerstag, 04.06.
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Hinweise:
7b) Beim Berechnen des Scheitelpunkts kommt häufig die quadr. Ergänzung vor!
7c) Nach unten geöffnet => y = -x² …

[bookmark: _GoBack]Die Gleichungen beider Parabeln stehen in den Aufgaben, damit man – auch wenn man selber nicht auf 7b oder 7c kommt, dennoch weiterrechnen kann.
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8. Folgende Gleichungen sind Anwendungen von Binomischen Formeln.

Ersetzen Sie jeweils den Platzhalter B durch den entsprechenden Term und
schreiben Sie die mathematisch richtigen Gleichungen auf Ihr Lésungsblatt.

a) (w+m)" =m42fc+0,25°

b) (W-5m) =144e’ - m+m
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7. Die Punkte A (2]|4) und B (6]0) liegen auf der nach oben geéffneten Normal-
parabel p1.
a) Ermitteln Sie rechnerisch die Funktionsgleichung von p4 in der Normalform.
b) Bestimmen Sie die Koordinaten des Scheitelpunkts S von p;.
Hinweis: Rechnen Sie mit py: y = X2 - 9x +18.
c) Die nach unten gedffnete Normalparabel p, hat den Scheitelpunkt

S, (3,5]6,25). Berechnen Sie die Funktionsgleichung von p, in der Normal-
form.

d) Bestimmen Sie rechnerisch die Koordinaten der Schnittpunkte Q4 und Q2
der Parabeln p1 und pa.
Hinweis: Rechnen Sie mit py: y = -2+ 7x-6.

e) Zeichnen Sie die Graphen von p1 und p; in ein Koordinatensystem mit der
Langeneinheit 1 cm.




